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Kuchtová: Nárůst platů o 1,5 procenta je závazný i pro
školství

Praha 2. září (ČTK) - Ministryně školství Dana Kuchtová (Strana zelených) nehodlá žádat ministra financí Miroslava
Kalouska (KDU-ČSL) o to, aby učitelům rostly platy rychleji než ostatním pracovníkům ve veřejném sektoru. Kuchtová v
dnešním pořadu České televize Otázky Václava Moravce řekla, že závazek vlády navýšit příští rok mzdy v rozpočtové
sféře maximálně o 1,5 procenta platí pro všechny resorty, tedy i pro školství.     Podle Kuchtové by mzdy ale
mohly v příštím roce nakonec stoupnout kvůli úbytku žáků a odchodu pracovníků ze škol více, odhadem až o tři
procenta.     Odboráře ale její argumenty nepřesvědčily a pokračují ve stávkové pohotovosti. Pochybují o tom, že by
úbytek dětí a školských pracovníků znamenal tak velké úspory. Reálné platy pedagogů podle nich klesnou, což může
ohrozit i ambiciózní reformu školství. Ministryně tyto obavy ale nesdílí.     Předseda Českomoravského odborového
svazu pracovníků školství František Dobšík v televizní diskusi uvedl, že stávková pohotovost bude každopádně trvat do
doby, než vláda, případně Poslanecká sněmovna, rozhodnou o výši rozpočtu pro školství na příští rok. Pro případ, že
jejich požadavky nebudou vyslyšeny, mají už odboráři připraven scénář protestů. Dobšík nechtěl být konkrétní, zmínil
jen, že vedle stávky existují i demonstrace, výstražné stávky nebo občanská neposlušnost. "Nechceme vyhrožovat,
chceme konstruktivně jednat," uvedl Dobšík.     Odboráři by chtěli zvýšit tarifní platy pracovníků ve školství o pět procent.
"Já s tímto požadavkem za ministrem financí nepůjdu, je tady určité usnesení vládní koalice, která jsem i já podpořila,"
připomněla Kuchtová rozhodnutí kabinetu zvyšovat platy státních zaměstnanců maximálně o 1,5 procenta. "To se týká
všech resortů, bude se týkat i školství," dodala ministryně.     Vláda tvrdí, že platy by mohly být vyšší, pokud se stanovený
objem peněz rozdělí mezi menší počet pracovníků. Odbory zastupující zaměstnance veřejného sektoru ale tvrdí, že
další propouštění není reálné.    
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